

中国外交部发言人： 中日未在东海划定所谓“中间线”

据外交部网站消息 中国外交部发言人刘为民13日主持例行记者会，就朝鲜宣布发射卫星失败、中国和菲律宾舰船在黄岩岛海域对峙事件等答问。

问：据报道，一架中国海监飞机昨天在东海日方所谓“中间线”附近接近日本自卫队的护卫舰，请证实。
答：我们注意到有关报道，该报道与事实不符。

符。据了解，中国海监飞机系在东海中国管辖海域进行正常的飞行活动，遵守了国际上通行的避碰规则。中方不接受所谓“中间线”主张，中日也没有在东海划定“中间线”。

菲律宾外长称：中菲同意不采取挑衅性行动

菲律宾不顾中国严正警告与交涉，与中国海监船在南海对峙事件引发广泛关注。据法新社报道，菲律宾外交部长德尔·罗萨里奥4月13日称，双方虽然拒绝从相关海域撤走各自舰船，但在结束当前对峙方面已“取得进展”。

性”行动，而是通过外交渠道寻求解决办法。但他同时也指出，在某些领域仍然面临一些“挑战”。

罗萨里奥还称，他希望在13日晚间的新一轮谈判中能够取得更多进展。

11日，菲律宾军舰闯入中国南海黄岩岛海域，对停靠在该海域避风的中国渔船进行袭扰，并企图派携带武器的海军人员登上中国渔船抓捕渔民。“中国海监75号”和“中国海监84号”事发后赶至黄岩岛海域，菲抓捕中国渔民的企图未能得逞。

未能得逞。

12日，菲律宾不顾中方的警告再向冲突区派出一艘海警船，以配合菲军舰的行动。同时，中国也向该地区派出第三艘海监船。不久后，菲外交部表示，已将海军军舰撤出黄岩岛海域。菲外交部发言人埃尔南德斯也透露，中国派驻在黄岩岛海域的三艘海监船中的一艘已经驶离，并表示中国此举表明菲外交部与中国大使馆之间的谈判“实现突破”。

据《环球时报》

国务院要求 坚持房产调控不动摇 决不出现反复

据中国政府网消息 国务院总理温家宝13日主持召开国务院常务会议，要求巩固房地产市场调控成果。

会议要求，坚持房地产调控政策不动摇，决不让调控出现反复。采取有效措施增加普通商品房供给。推进保障性安居工程建设，完善公租房、廉租房的配套设施。

北京拟规定 公务车限行前提下 每月再少开一天

政府机关在执行车辆限行规定的同时，每月再少开一天车。同时，公务用车将推行单车能耗核算制度。昨日，北京市发改委发布《北京市政府机关办公建筑合理用能指南》(征求意见稿)。各界人士可在4月23日前提出意见。

按《用能指南》规定，北京今后在执行车辆限行规定的前提下，每月再少开一天车。据《新京报》

父亲告诫当法官的儿子：不廉就是最大的不孝 妻子嘱咐当法官的丈夫：不是自己的不要 巩义法院墙上挂出亲情寄语牌

“便民小黑板，电子签章，远程立案……这些便民举措充分体现了对当事人权利的尊重。”这是昨天省高院院长张立勇一行来到巩义法院竹林中心法庭看到一系列便民举措后的感受。 记者 鲁燕



墙上的亲情寄语既平实质朴又有警醒作用。 法院供图

廉洁自律，亲情寄语触动心灵 在竹林中心法庭，亲情寄语牌、诉讼风险提示卡等吸引了张立勇。

在一些法官办公室，包括院长的办公室，都有一块家人亲笔书写的亲情寄语牌。

“女儿，如果你因公正办案帮助了别人，一定不要因此接受他们的感谢或馈赠，因为给群众办事是你工作的分内之事。”这是去年年初被招录到河南省巩义市人民法院工作的年轻书记员白珂办公室的墙上，她父亲书写的寄语。

“不廉就是最大的不孝。”同样，在巩义市法院院长王季父亲的寄语中简短的几个字更是触动人心。王季说：“作为一名院长，不廉洁就会带坏一个班子、一支队伍，就会殃及更多的干警失去工作，失去自由，失去照顾父母

长辈的机会。”

谷朝东是法院司法行政科的工作人员，长期从事财务工作。他的妻子在廉政寄语中写道：“咱家不富裕，但公家的钱不能动，平安就是最大的福。”

立案庭工作人员康迎辉的妻子在寄语中提醒丈夫“不是自己的不要”。平实质朴、温馨感人的话语，表达了法院家属对幸福的理解，也深深触动法官的心灵。

远程立案，办手续只要5分钟

谈到电子签章，远程立案，巩义法院干警说，法庭通过互联网和法院立案庭实行电脑联网立案，当事人直接到当地银行就地交费就可以了，“法庭实现电脑远程立案后，办理全部立案手续只要5分钟”。这样操作，除了按照通话标准计时付费，不增加当事人任何经济开

支，也大大减轻了当事人的负担。

同样，该法院也在全省率先尝试电子签章，改变了派出法庭法官为了法律文书盖章不得不来回奔波于法庭与院机关之间的局面。

通过法院专网，办案法官可以随时将打印好的法律文书发送给分管的院长审核和办公室盖章，然后把盖有法院印章的法律文书在法庭直接打印出来，整个过程也就几分钟的时间。

张立勇听完介绍，给予充分肯定，他表示，巩义法院便民小黑板、电子签章、庭审过程“三同步”等便民举措充分体现了对当事人权利的尊重，廉政亲情寄语的做法是法院系统廉政建设的创造性举措，能够有效督促法官公平、公正办理每一案件。

线索提供 李韶峰 庆远

今年我省计划招 390名博士研究生 总数和增幅均创历史新高

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉，教育部、国家发展和改革委员会近日下达我省2012年度博士研究生招生计划390人，比上年增长60人，增长18.18%（全国平均增幅为2%），是全国博士研究生招生计划增幅最高的省份，实现了历史性突破。

“去年河南博士生数量增加了6人，今年增加60人，是去年的10倍。”省教育厅研究生处处长贾正国表示，这不仅是河南博士生数量增幅最大的一年，也是总数最多的一年。“这是与教育部签订《加快河南教育发展推进中原经济区建设战略合作协议》之后，我省教育收到的又一份大礼。”

从各培养单位统计的情况看，390个博士研究生招生计划中的90%以上分配给了《河南省国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》确定的汽车、电子信息、装备制造、食品、轻工、建材六大高成长性产业和河南社会经济发展支柱产业对应的学科专业。

记者 张竞跃

老奶奶庙旧石器遗址 获评“全国十大考古新发现”

这是我市考古发现第五次获此殊荣

□记者 尚新娇

昨日，从北京传来喜讯，“2011年度全国十大考古新发现”评选结果在北京揭晓，郑州老奶奶庙旧石器遗址喜获殊荣。这是我市继2007年新郑唐户遗址、2008年荥阳娘娘寨遗址、2009年新密李家沟遗址、2010年新郑望京楼夏商城址之后，第五次获得“全国十大考古新发现”荣誉。

郑州老奶奶庙旧石器遗址由北京大学考古文博学院、郑州市文物考古研究院、郑州市二七区文化旅游局主持发掘，遗址位于二七区侯寨乡樱桃沟景区内，遗址西北角建有一座小庙，当地称老奶奶庙。该遗址发现于2005年冬；2010年，郑州市文物考古研究院与北京大学考古文博学院进行复核时，发现遗址区破坏严重，经上

报国家文物局同意后，联合对其进行了发掘。

通过发掘，共发现石制品3000多件、动物骨骼及碎片12000多件、用火遗迹20余处。多个文化层的连续分布，显示了古人类曾经长时间重复占用该遗址，清楚地反映了当时人类的居址结构复杂化的发展趋势。

老奶奶庙遗址出土的大量石制品、动物骨骼遗存与丰富的火塘等活动面遗迹，具备典型的中心营地特征，这一新发现在空间上将嵩山东南麓数百处旧石器地点连接起来，清楚地展示了中原地区3万~5万年前的栖居形态。遗址发现的石片石器文化在时代方面，亦具有鲜明的承前启后特点，将中原地区更早的旧石器文化与其后发展起来的石叶与细石器文化完整地衔接起来，清晰地确立该地区旧石器文

化发展谱系。

老奶奶庙遗址及嵩山东南麓新发现的复杂居址结构、象头与石堆遗迹等与现代人行为密切相关的遗存是国内和东亚地区同时期首次发现，填补了这一时期旧石器考古学空白。遗址所发现的连续多个文化层以及嵩山东南麓数量众多的遗址群，完整地再现了距今3万~5万年前嵩山东南麓古人类文化发展的历史进程，使我们能够从宏观上观察、研究并对嵩山东南麓古人类文化面貌进行整体认识。此次发掘成果清楚地展示了我国境内更新世人类发展的连续性特点，与西方学界关于东亚地区的古人类灭绝的认识并不符合。这些新证据对于深入探讨当前世界史前考古学与古人类学界关于现代人类起源与发展的重大问题极为重要。

记者 柴琳琳

我市抽查超市农产品质量 合格率超99%

本报讯 为巩固2011年我市超市农产品质量安全自检体系建设成果，今年一季度市农产品质量检测流通中心成立了“超市农产品质量安全自检体系专项执法检查小组”，对全市12个品牌50家大型超市的农产品质量安全自检体系建设情况进行执法检查。

全市50家大型超市均与市农委签订了《农产品质量安全承诺书》。所售农产品经质量安全自检后，及时把结果上传到郑州市农产品质量安全监控网络信息系统，并在全市43家大型超市安装了“LED电子显示屏”，每天公布当天的农产品质量安全检测结果。

全市共速测抽检蔬菜36.8万批次，抽检水果1.8万批次，抽检水产品9432批次，合格率99%以上。

记者 柴琳琳